



## Сотрудники СК выясняют обстоятельства травмирования ребенка



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области проводится процессуальная проверка по факту доставления в медицинское учреждение 5-летнего ребенка с телесными повреждениями, полученными на игровой площадке в сквере «Горки» города Лиски.

По предварительным данным, в дневное время 11 октября 2023 года малолетний совместно с родителями находился на детской игровой площадке в сквере «Горки» города Лиски Воронежской области. При подъеме на объект «Корабль» мальчик держался за поручень, который оторвался. Ребенок упал на землю, получив телесные повреждения. В настоящее время пострадавший находится в больнице, где ему оказывается квалифицированная медицинская помощь. По данным медиков, жизни ребенка ничего не угрожает.

Следователем СК проведен осмотр места происшествия с участием законного представителя мальчика, он опрошен об обстоятельствах произошедшего, запрошена необходимая документация, выполняются иные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств случившегося. По результатам проверки будет принято процессуальное



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Воронежской области

---

решение – рассказал руководитель следственного отдела по городу Лиски регионального следственного управления СК России Роман Новиченков.

12 Октября 2023

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1830782>